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1ο ΕΞΑΜΗΝΟ ΣΠΟΥΔΩΝ 2021-2022 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021-2022 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ:  ΜΕΣ / 

ΟΝΟΜΑ:   

ΕΠΩΝΥΜΟ:   

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:   

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:   

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:   

 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΣΜΑΔΕ02 ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ 

ΣΜΑΠΔ01 ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΑΛΙΝΔΡΟΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗΣ 

 
Σημειώστε τις επιλογές σας στην τελευταία στήλη του ακόλουθου πίνακα 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ  ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ  ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ  Επιλογή 
ΣΜΕΜΘ19 Ερευνητική Μεθοδολογία και Τεχνικές Δειγματοληψίας Β  

ΣΜΚΔΚ23 Κλινικές Δοκιμές Β  

ΣΜΠΧΠ27 Παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα Χ  

ΣΤΑΜΑ-20 Στατιστική Μηχανική Μάθηση ΕΠ, ΕΔ  

 
 

Πειραιάς, …. / … / 2021             Ο/Η Φοιτητ…. 
 

 
Σημείωση: Για να προσφερθεί ένα μάθημα επιλογής είναι απαραίτητη η εκδήλωση 
ενδιαφέροντος και η παρακολούθησή του από πέντε (5) τουλάχιστον μεταπτυχιακούς 
φοιτητές. 
 
 

Οι δηλώσεις των μαθημάτων θα γίνουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση aretikon@unipi.gr από 
11/10/2021 έως και 14/10/2021 

mailto:aretikon@unipi.gr


 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  
Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές που δηλώνουν περισσότερα μαθήματα επιλογής από αυτά που 
προβλέπονται στο πρόγραμμα σπουδών τους και σύμφωνα με τα αναφερόμενα στις 
παρατηρήσεις, θα συμπληρώσουν ταυτόχρονα με τη δήλωση των μαθημάτων και 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ με την οποία θα δηλώνουν τα μαθήματα Επιλογής που θα εξαιρεθούν 
από τον  υπολογισμό του βαθμού του ΜΔΕ και κατ’ επέκταση τη συγκέντρωση των 
απαιτούμενων Πιστωτικών Μονάδων (ΕCTS) για τη λήψη του ΜΔΕ. 
 
H δήλωση αυτή αναιρεί όλες τις παλαιότερες δηλώσεις μαθημάτων Επιλογής. Τα 
ανεπιτυχώς εξετασθέντα μαθήματα Επιλογής δηλώνονται τα ίδια ή διαφορετικά, αν 
επιθυμείτε στο αντίστοιχο εξάμηνο. 
 
 

 

 

 

ΠΡΙΝ ΣΗΜΕΙΩΣΕΤΕ ΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΑΣ 

ΔΕΙΤΕ ΤΙΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΜΣ 

ΚΑΙ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΤΑ ΔΥΟ ΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΑΜΗΝΑ 

 
 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΜΣ 

Β ΒΙΟΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ 

Χ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

ΕΠ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ  
ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021-2022 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ  ΕΑΡΙΝΟΥ  ΕΞΑΜΗΝΟΥ 
ΣΜΓΓΜ10 ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΑ ΓΡΑΜΜΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ   ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  ΕΑΡΙΝΟΥ   ΕΞΑΜΗΝΟΥ  ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ  

ΣΜΠΧΠ31  ΠΡΟΒΛΕΨΗ - ΧΡΟΝΟΣΕΙΡΕΣ Χ,ΕΔ 

ΣΜΕΠΑ21 ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΠΟΛΥΜΕΤΑΒΛΗΤΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΠ,Β,ΕΔ 

ΣΜΠΣΧ28 ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΙ ΕΠ,Β 

ΣΜΑΕΠ05 ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ Β,ΕΠ 

ΣΜΜΠΡ24 ΜΕΘΟΔΟΙ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ Χ,ΕΠ,ΕΔ 

ΣΥΣΤΕ-20 ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ Χ,ΕΔ 

 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ  
ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022-2023 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΣΜΑΔΕ02 ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ 



ΣΜΑΠΔ01 ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΑΛΙΝΔΡΟΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗΣ 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ  ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ  ΕΞΑΜΗΝΟΥ  ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ  

ΣΜΒΕΠ09 Βιοστατιστική και στατιστικές μέθοδοι στην επιδημιολογία Β 

ΣΜΔΚΔ12 Διοίκηση Κινδύνου X 

     ΣΜΘΕΔ39 Στατιστικές μέθοδοι εξόρυξης δεδομένων Χ, ΕΔ 

ΣΜΣΕΠ37 Στατιστικός έλεγχος ποιότητας ΕΠ 

 
 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1. Στους παραπάνω πίνακες μπορείτε να δείτε τα μαθήματα που θα διδαχθούν στα δύο 

επόμενα εξάμηνα προκειμένου να προγραμματίσετε τις επιλογές σας. 

2. Κάθε φοιτητής/φοιτήτρια κατά τη διάρκεια των σπουδών του/της θα πρέπει να 

εξετασθεί επιτυχώς, πέραν των 3 συνολικά υποχρεωτικών μαθημάτων, σε τουλάχιστον 5 

μαθήματα επιλογής χειμερινού εξαμήνου και σε τουλάχιστον 3 μαθήματα επιλογής με 

ένδειξη Εαρινού εξάμηνου προκειμένου να λάβει το παράρτημα διπλώματος σύμφωνα με 

το Ευρωπαϊκό Σύστημα Μεταφοράς και Συσσώρευσης Πιστωτικών Μονάδων (ECTS), ήτοι 

30 ECTS ανά εξάμηνο. 

3. Για τους φοιτητές του προγράμματος πλήρους φοίτησης το πρώτο εξάμηνο 

περιλαμβάνει πέντε (5) μαθήματα εκ των οποίων τα δύο (2) είναι υποχρεωτικά και τα 

υπόλοιπα τρία (3) είναι μαθήματα επιλογής. Το δεύτερο εξάμηνο περιλαμβάνει τέσσερα 

(4) μαθήματα εκ των οποίων το ένα (1) είναι υποχρεωτικό και τα υπόλοιπα τρία (3) είναι 

μαθήματα επιλογής. Το τρίτο εξάμηνο περιλαμβάνει δύο (2) μαθήματα επιλογής και την 

μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία (ΔΕ).  

4. Για τους φοιτητές του προγράμματος μερικής φοίτησης, το πρώτο εξάμηνο 

περιλαμβάνει τρία (3) μαθήματα εκ των οποίων τα δύο (2) είναι υποχρεωτικά και ένα (1) 

μάθημα επιλογής. Το δεύτερο εξάμηνο περιλαμβάνει δύο (2) μαθήματα εκ των οποίων το 

ένα (1) είναι υποχρεωτικό και το δεύτερο είναι μάθημα επιλογής. Το τρίτο εξάμηνο 

περιλαμβάνει τρία (3) μαθήματα επιλογής, το τέταρτο εξάμηνο περιλαμβάνει δύο (2) 

μαθήματα επιλογής και το πέμπτο εξάμηνο περιλαμβάνει την μεταπτυχιακή Διπλωματική 

Εργασία (ΔΕ) και ένα (1) μάθημα επιλογής. 

5. Επισημαίνεται ότι το σύνολο των πιστωτικών μονάδων για την απόκτηση του πτυχίου 

θα υπολογίζεται με βάση τα έντεκα (11) μαθήματα, ωστόσο παρέχεται η δυνατότητα σε 

κάθε φοιτητή/φοιτήτρια να εξετασθεί σε περισσότερα των 11 μαθημάτων για την 

απόκτηση περισσοτέρων της μίας ειδικεύσεων από το Π.Μ.Σ.  

 


